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CABINET CHEST 20IN. 5 DRAWER

 

USER INSTRUCTIONS

To reduce the risk of injury, please read and follow the safety instructions 
below before assembling and using this product.
1.    This product is not designed for commercial or industrial storage.
2.    This product is intended for indoor use only.
3.    Do not alter this product in any manner. For example, do not weld external 
lock bars or attach electrical equipment.  

Maximum Load Capacity 154 lbs.

SPECIFICATIONS 

SAFETY INFORMATION 

CAUTION: Do not attach or mount this product to a vehicle or mobile trailers. This 
may cause personal injury or product damage. Mounting this product to any 
vehicle or mobile trailers in any manner will void warranty.   

CAUTION: Do not stand on this product. You may fall which may cause personal 
injury or product damage.

CAUTION: Keep the product on level surfaces. The product may become unstable 
and tip if stored or moved on an unlevel surface, which may cause personal 
injury or product damage.

NOTE: Begin product assembly close to the final intended location of your 
cabinet. This product is heavy and may be difficult to move after assembly.   

CAUTION: Lock the door if moving this product. The doors could come open and   
make the product unstable and tip, which may  cause personal or product 
damage. 
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HARDWARE INCLUDED 

 

Additional Tools Required for Assembly 
(Not Included)

Phillips Screwdriver

Part Description Quantity 
AA 12mm wrench 1

BB M6 nut 18

CC M6 x 14 bolt 18

DD Washer 18

EE M6 nut 6

FF M6 x 10 bolt 6

GG ST6.3 x 15 screw 8

BB

EE FF

CCAA

DD

GG

PACKAGE CONTENTS (CONTINUED) 

PACKAGE CONTENTS  

NOTE: Hardware not shown to actual size. 

C

D

E

B

A

A   

B    

Chest 1

Riser 1

1CabinetC   

15HookD   

E   Swivel Caster 4

Part Description Quantity 

Lift Chest Out of Cabinet1

Re-Attach Base and Casters to 
the Bottom of the Cabinet

3

Remove Base From Chest 2
Turn cabinet upside down.  
Remove all bolts (CC), washers 
(DD) and nuts (BB) from base 
cabinet using the provided 12mm 
wrench (AA). Save all for caster 
installation.

CC

C

A
DD

BB

Remove all 4 Philips head screws 
from bottom and discard.

Assemble the sides and the back 
(flange side up) together using the 
bolts (FF) and nuts (EE) provided.

A

Attach bolts (CC), washers (DD), and 
nuts (BB) using the provided 12 mm  
wrench (AA) as shown above.

CC
E

DD BB
AA

RISER ASSEMBLY4

Note: When assembled, the riser 
should be the same size, left to 
right as the chest.

 

EE

FF

ASSEMBLY 

CAUTION: Two people are recommended for assembly.
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A Lid Surport 1

B Chest Drawer liner 3

C Chest Drawer Slide 6

D Riser Bolt M6x10 6

E Riser Back Panel (Right) 1

F Riser Side Panel 2

G Riser Nut M6 6

H Riser Back Panel (Left) 1

I Riser Screw ST6.3x15 8

J Cabinet Drawer Liner 2

K Cabinet Top Mat 1

L Cabinet Drawer Slide 4

M Hook 15

N Base 1

O Swivel Caster 4

P Caster Bolt M6x14 16

Q Caster Washer 16

R Caster Nut 16

Part

Assemble Riser With Chest 
and Cabinet

Caster maintenance Drawer maintenance 

5 Lubricate Drawer Slides 
Periodically6

GG
B

A

C

MAINTENANCE 

   REPLACEMENT PARTS

Lock the chest and lay it on its’ back. 
Line up the riser
assembly with holes in chest bottom. 
Secure with screws (GG) provided. 
Position chest with attached riser on 
cabinet. Secure riser bottom to 
cabinet top with screws (GG) provided.    

Hardware (nuts, bolts, washers) 
tighten periodically.

Grease the casters annually using 
high-quality bearing grease. 

Periodically clean the drawer fronts, drawer trim, and other surfaces with a mild 
detergent and water. 
Auto wax preserves the storage unit's luster finish and protects against scratches. 
Apply the wax as you would on a car.
Remove grease and oil with a standard nonflammable cleaning fluid.

Lubricate the slides semi-annually. 

Description Quantity 

Distributed by:
Hangzhou GreatStar Industrial Co., Ltd
No.35 Jiuhuan Road, Shangcheng District, 
Hangzhou 310019,China
www.greatstartools.com
MADE IN CHINA
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION
ARMOIRE-COFFRE DE 20 PO. AVEC 5 TIROIRS

Pour réduire tout risque de blessure, veuillez lire et suivre les consignes de 
sécurité ci-dessous avant d'assembler et d'utiliser ce produit.
1.    Ce produit n'est pas conçu pour stockage commercial ou industriel.
2.    Ce produit est destiné à un usage intérieur uniquement.
3.    Ne modifiez pas ce produit de quelque manière que ce soit. Par exemple, 
ne soudez pas de barres de verrouillage externes et n'y fixez pas d'équipe-
ment électrique.

Capacité de charge maximale 154 livres.

SPÉCIFICATIONS

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ

ATTENTION : Ne fixez pas ou ne montez pas ce produit sur un véhicule ou une 
remorque mobile. Cela peut causer des blessures corporelles ou des dommages 
au produit. Le montage de ce produit sur un véhicule ou une remorque mobile de 
quelque manière que ce soit annulera la garantie.

ATTENTION : Vous ne devez pas vous tenir debout sur ce produit, sinon vous 
risquez de tomber, entraînant des blessures corporelles ou des dommages au 
produit.

ATTENTION : Mainetez le produit sur des surfaces planes. Le produit peut devenir 
instable et basculer s'il est stocké ou déplacé sur une surface non nivelée, ce qui 
peut causer des blessures corporelles ou des dommages au produit.

REMARQUE : Commencez l'assemblage du produit à proximité de l'emplacement 
final prévu pour votre armoire. Ce produit est lourd et peut être difficile à 
déplacer après l'assemblage.

ATTENTION : Verrouillez les portes si vous déplacez ce produit. Les portes 
pourraient s'ouvrir, rendre le produit instable et le faire basculer, ce qui pourrait 
causer des blessures corporelles ou des dommages au produit.
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QUINCALLERIE INCLUSE

 

Outils supplémentaires requis pour 
l'assemblage (non inclus)

Tournevis Phillips

Partie Description Quantité
AA Clé de 12 mm 1

BB Écrou M6 18

CC Boulon M6 x 14 18

DD Rondelle 18

EE Écrou M6 6

FF Boulon M6 × 10 6

GG Vis ST6.3 × 15 8

BB

EE FF

CCAA

DD

GG

CONTENU DE L'EMBALLAGE (SUITE)

CONTENU DE L'EMBALLAGE

REMARQUE : La quincaillerie n'est pas illustrée à la taille réelle.

C

D

E

B

A

A   

B    

Chest 1

Riser 1

1CabinetC   

15HookD   

E   Swivel Caster 4

Partie Description Quantité

Soulevez le coffre hors de 
l'armoire1

Refixez la base et les roulettes 
au bas de l'armoire3

Retirez la base du coffre 2
�Retournez l'armoire. Retirez 
tous les boulons (CC), rondelles 
(DD) et écrous (BB) de l'armoire de 
base à l'aide de la clé de 12 mm 
(AA) fournie. Conservez-les pour 
l'installation des roulettes.

CC

C

A
DD

BB

Retirez les 4 vis à tête cruciforme du 
bas et jetez-les.

Assemblez les côtés et l'arrière 
(côté bride vers le haut) ensemble 
avec des boulons (FF) et des 
écrous (EE) fournis.

A

Fixez les boulons (CC), les rondelles 
(DD) et les écrous (BB) à l'aide de la 
clé de 12 mm (AA) fournie, comme 
indiqué ci-dessus.

CC
E

DD BB
AA

ASSEMBLAGE DU MONTANT4

Remarque : Une fois assemblé, le 
montant doit avoir la même taille, 
de gauche à droite, que le coffre.

 

EE

FF

ASSEMBLAGE

ATTENTION : Deux personnes sont recommandées pour l'assemblage.
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A Support du couvercle

Doublure de tiroir du coffre

Glissière de tiroir du coffre

Boulon du montant M6x10

Panneau arrière du montant (droit)

Panneau latéral du montant

Écrou du montant M6

Panneau arrière du montant (gauche)

Vis du montant ST6.3x15

Doublure de tiroir de l'armoire

Tapis supérieur de l'armoire

Glissière de tiroir de l'armoire

Crochet

Base

Roulette pivotante

Boulon de la roulette M6x14

Rondelle de la roulette

Écrou de la roulette

1

B 3

C 6

D 6

E 1

F 2

G 6

H 1

I 8

J 2

K 1

L 4

M 15

N 1

O 4

P 16

Q 16

R 16

Partie

Assemblez le montant avec le 
coffre et l'armoire

Entretien des roulettes Entretien des tiroirs

5 Lubrifiez périodiquement 
les glissières de tiroir6

GG
B

A

C

ENTRETIEN

PIÈCES DE RECHANGE

Verrouillez le coffre et posez-le sur le 
dos. Alignez l'ensemble de montant 
avec les trous du bas du coffre. 
Fixez-le avec des vis (GG) fournies. 
Positionnez le coffre avec le montant 
fixé sur l'armoire. Fixez le bas du 
montant au haut de l'armoire à l'aide 
des vis (GG) fournies.

La quincaillerie (écrous, boulons, 
rondelles) doit être serrée 
périodiquement.

Graissez les roulettes chaque année 
avec de la graisse pour roulements de 
haute qualité.

Nettoyez régulièrement les façades des tiroirs, les garnitures des tiroirs et les autres 
surfaces avec un détergent doux et de l'eau.
La cire pour automobiles préserve la finition brillante de l'unité de rangement et la 
protège contre les rayures. Appliquez la cire comme vous le feriez sur une voiture.
Enlevez la graisse et l'huile avec un liquide de nettoyage standard ininflammable.

Lubrifiez les glissières une fois tous 
les six mois.

Description Quantité

Distribué par : 
Hangzhou GreatStar Industrial Co., Ltd  
N° 35, Rue de Jiuhuan, District de Shangcheng, 
310019, Hangzhou, Chine 
www.greatstartools.com 
FABRIQUÉ EN CHINE
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